

... számú előterjesztés



Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. szeptember 29-i rendes ülésére

Tárgy: Művészeti szakmacsoportos szakközépiskolai oktatás engedélyezése az Apáczai Oktatási Központ Egységes Iskolai Intézményegysége számára

Előterjesztő: Bükösdői Olga, Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke

Készítette: Humán Iroda

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Gaál János igazgató, Apáczai Oktatási Központ Egységes Iskolai Intézményegysége

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Gábor Ferenc jegyző

PM titkárságra leadva:

2011 SZEP 19

11³⁰ Köm. el.

Testületi csoporthoz leadva:

2011 SZEP 19

14⁰⁰ Cm.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Apáczai Oktatási Központ Egységes Iskolai Intézményegysége igazgatója levélben kereste meg Önkormányzatunkat, melyben jelezte, hogy a nyelvi előkészítő osztály helyett a „művészet, közművelődés, kommunikáció” szakmacsoportos szakközépiskolai képzést kívánja indítani felmenő rendszerben, egy osztállyal. A szakmacsoport a zene-, tánc-, képző- és iparművészet, színművészet-bábművészet, színházművészet, sajtó, közművelődés szakmáit foglalja magába.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (5) bekezdése kimondja, hogy „a fenntartó a közoktatási intézmény részére új feladatot az ellátáshoz szükséges feltételek biztosításával állapíthat meg”. Gaál János igazgató úr a levélben megfogalmazott indoklásában (melyet mellékletként az előterjesztéshez csatoltunk) kifejti, hogy a nyelvi előkészítő osztályra már nincs kellő igény, a helyette indítani tervezett új képzésre pedig biztosítani tudja a személyi és tárgyi feltételeket, „együttműködve az Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel, valamint a Belvárosi Általános Iskolával. A nyelvi előkészítő évfolyam ugyanakkor városunk képzési struktúrájából nem vész el, hiszen ha azt kellő létszámú jelentkező indokolja, továbbra is megszervezzük oly módon, melyre a közoktatási törvény 29. §-a a szakközépiskolák esetében lehetőséget nyújt:

„(3) Az adott évfolyamban indítható osztály, osztályok számának figyelembevételével meg kell szervezni a szakközépiskolában - a (2) bekezdésben meghatározott - nyelvi előkészítő évfolyamot, illetve a nyelvi előkészítő évfolyam további osztályát, ha a jelentkezők létszáma alapján ez indokolt. A nyelvi előkészítő évfolyam, illetve a nyelvi előkészítő évfolyam osztálya több középiskola tanulóiból is megszervezhető egy szakközépiskola keretei között.”

Elegendő jelentkező esetén e törvényi kötelezettségünknek úgy teszünk eleget, hogy a nyelvi előkészítő osztályt az Illyés Gyula Gimnáziumban szervezzük meg. A közoktatási törvény 28 §-a hasonlóan rendelkezik a gimnáziumokban megvalósítható nyelvi előkészítő oktatásról is.

Az új szak bevezetése miatt nem történik sem az osztályok számában, óraszámában, vagy tanulólétszámában növekedés, hiszen a nyelvi előkészítő osztály helyett kívánja indítani, ebből következően nem jár az önkormányzat számára többletköltséggel. Heti óraszama és pedagógus létszámgigénye azonos a nyelvi előkészítő osztályéval. Hozadéka viszont, hogy „új színfolttal gazdagodhat a városi művészeti oktatás, illetve javul az intézmény oktatási szerkezete”.

A 2011/2012. tanév rendjéről szóló 30/2011. (VI. 7.) NEFMI rendelet rögzíti, hogy a középiskolák 2011. október 15-ig kötelesek a Felvételi Központ számára elektronikus formában megküldeni a következő tanévre szóló tanulmányi területeik kódjait (tagozatkód). Az indítható képzési formákat, tagozatokat és szakmacsoportokat az intézmények alapító okirata és annak kötelező mellékletét képező „Oktatható szakmák jegyzéke” tartalmazza. Azokra a szakmákra és szakmacsoportos oktatásokra, amelyeket még nem tartalmaz az alapító okirat, a fenntartó engedélye esetén iskolázhat be az intézmény.

Amennyiben a Képviselő-testület támogatja a szakközépiskolai osztály indítására vonatkozó kérelmet, az intézmény elkészíti a pedagógiai program, és benne a szakmai program és helyi tanterv módosítását, és azt legkésőbb 2011. november 30.

napjáig megküldi a fenntartónak szakértői véleményeztetésre. Elfogadására várhatóan a 2012. márciusi testületi ülésen kerülhet sor. A változásoknak az alapító okiraton történő átvezetésére a jóváhagyást követően kerülhet sor.

Az egységes iskolai intézményegység tantestülete a szak indításával egyetértett.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Apáczai Oktatási Központ Egységes Iskolai Intézményegysége számára a 2012/2013. tanévtől a **művészet, közművelődés, kommunikáció** (zene-, tánc-, képző- és iparművészet, színházművészet, sajtó, közművelődés) **szakmacsoportos szakközépiskolai oktatás indítását** felmenő rendszerben, egy tanulócsoport számára engedélyezi.

A képviselő-testület felkéri az Intézményegység vezetőjét, hogy a Középfokú Intézmények Felvételi Információs Rendszerében (KIFIR) az új szakmacsoportos szakközépiskolai oktatás tanulmányi területét és belső kódját jelentse be, valamint az intézmény módosított pedagógiai programját 2011. november 30-ig küldje meg a fenntartónak jóváhagyásra.

Határidő: 2011. november 30. - Módosított pedagógiai program megküldésére
2012. április 30. – Alapító okirat módosítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Humán Iroda, Apáczai Oktatási Központ Egységes Iskolai Intézményegysége vezetője

Bükösi Olga
bizottsági elnök

Polgármesteri Hivatal
Szabó Loránd polgármester Úr,
Képviselő Testület részére
Dombóvár
Alkotmány tér 1.
Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

A közoktatással szemben elvárás, hogy képes legyen igazodni a társadalmi, gazdasági változásokhoz, a munkaerő piaci igényekhez. Figyelje és érzékelje a környezetében végbemenő folyamatokat, törvényi változásokat, gyorsan és határozottan váltsa, ha ez indokolt. Ezek a változások a középfokú beiskolázás tekintetében azt jelentik, hogy a nyelvi előkészítő osztály iránti igény jelentősen csökkent, nem tudtuk indítani. Ezért felmenő rendszerben, a 2012/2013-as tanévtől, helyette, a

Művészet, közművelődés, kommunikáció

(zene-, tánc-, képző- és iparművészet, színművészet-bábművészet, színházművészet, sajtó, közművelődés)

szakmacsoportos szakközépiskolai képzést kívánjuk indítani egy osztállyal.

A szak indításához a központi programok rendelkezésre állnak. Együttműködés keretében az Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel és a Belvárosi Általános Iskolával a szakmai alapozó tantárgyak tekintetében a személyi és eszköz feltételeket biztosítani tudjuk. A szakmacsoportos alapozó tantárgyakon kívül a tantárgyi struktúra a többi szakközépiskolai tagozatunkéval azonos.

Tantárgy rendszer és óraszámok (szakközépiskolai osztályok számára)

Tantárgy	Évi óraszámok évfolyamonként			
	9.	10.	11.	12.
/K. E./ Magyar nyelv és irodalom	4	4	4, K: 5, E	4, K: 5, E
/K. E./ Történelem és állampolgári ismeretek	2	2	3, K: 4, E,	3, K: 4, E,
Társadalom ismeret + Emberismeret és etika				
/K. E./ Idegen nyelv	3+1, :+1, F	3+1, :+1, F	4, K: 5, E	4, K: 5, E
/K. E./ Matematika	3+1	3+1	4, K: 5, E	4, K: 5, E
Ének-zene	1	1		
Rajz és vizuális kultúra			1	1
Osztályfőnöki óra	1	1	1	1
/K. E. SZV./ Testnevelés és sport	2	2	2	2
/K. E. V./ Fizika	1	2	2+2E	2+2E
/K. V./ Földünk és környezetünk	2	1	2+2E	2+2E
/K. V./ Biológia	1	2	2+2E	2+2E
/K. V./ Kémia	2	1	2+2E	2+2E
/K. E. V./ Informatika	2	2	2+2E	2+2E
Szakmai orientáció szakmacsoportos alapozó oktatás /K, E, V/	4*	4*	8* K, E	8* K, E
Média ismeret			1	1
Összesen:	28	28	30	30

K: Középszintű érettségi, E: Emelt szintű érettségi, F: Fakultációs nyelv, V: Választható érettségi tantárgy

Kötelező érettségi tantárgy: Magyar nyelv és irodalom, Történelem és állampolgári ismeretek, Idegen nyelv, Matematika

Választható érettségi tantárgy: Fizika, Földünk és környezetünk, Biológia, Kémia, Informatika, Szakmacsoportos alapozó oktatás: Testnevelés és sport.

Természettudományi blokk A 11. és 12. évfolyamon egy tantárgyat legalább heti két órában választhatóan tanulni kell.

Az együttműködés keretében a szakmai alapozó tantárgyak vonatkozásában a helyi tanterv kidolgozása folyamatban van, ezzel még inkább szeretnénk igazodni a város és városkörnyék igényeihez. Összhangban az általános iskolások középiskolai továbbtanulási igényének változásával, az együttműködések, kölcsönös előnyök alapján kérem a művészeti szakközépiskolai osztály indításának engedélyezését a jelzett időponttól. Az osztály indítása nem jelent az osztályok számában sem, és a tanulólétszám tekintetében sem növekedést, viszont jelentős mértékben javítja intézményünk oktatási szerkezetét.

Dombóvár város szempontjából a művészeti oktatás a középiskolai területen új színfoltot, a rendezvények szervezésében új lehetőséget jelenthet. Iskolánk dísztermének kivételes adottságai, a szakképzés tárgyi feltételeinek biztosítására rendelkezésre álló lehetőségeink, valamint a tantestület elkötelezettsége, tapasztalata az új kihívások kezelésére, garancia az új szak indításához.

A művészeti szakmacsoportos szakközépiskolai osztály indításával iskolánk tantestülete egyhangúlag egyetértett.

Tisztelettel kérem kérelmünk kedvező elbírálását.

Melléklet: 3.

Dombóvár, 2011-09-12

Gaál János
ig.